FeF|P 112 & B = A %j&ﬁ‘;‘ps‘s FI
2wk

- ~FE kg
RRRT I B PER A AR A KT R % R PRE

=~ EP
(- ) R42FMABIAER R - B Fmd o AFAR4 2
IR o

(=) i“g’%@-i BRAEITANZF>EA N B AEM G ’}%‘i)‘ﬁ{;?&fﬁ_
R RAZERT
SPPRE
GIDEE 2 S o L
(=) 29%H = PBID KK T B -
(2) RPRE 3 PR E SR Y F R B T B
%2 T o
=~ RGIHEP
(=) AAARRTFAVFL UPPLA L AABFFYFLL £ 8 FH2
?@?%iawﬁg%iéﬁ%o
(=) MALRAFARTFYIL 320 2 A3 FTEARBY 2 2 A5 Y
ﬁJ’ﬁéﬂ%i@QW?ﬁ’ﬁJTiéi@ﬁJa%%%?%

I

i o
IR EBDBANL AFFEALRFL AR L BN RATE
3\‘0
I A e R
(*)ﬂqﬂmﬁidéﬁﬂ$ﬁ92ﬂ’$1$*3i7e,ﬁzyﬁg
117 e e

(=) 4ﬁu15&HF4%W’W BB el s BB H B 7
L2 W HEMS ARSI AR F 010 4 o & FIK 4o T4 dic
HERN BT, TR LTI o

(Z) FIUA G4 %TT~ P BIT~ 3 BFIZ PR > T HET2 & (F & 4
50 4> Had V32 &K 5 00 A 4) 0 FFE R RFI Y &
BR 2o

() %pRr3giet  BEMTHELeEY LS ek TE
ﬁéé‘ﬂ?%%i)’uﬁJ%ﬁmwo

() Ffrd Ryl BB N ERFFTHREFAPMEEALEEZL RA -

() HAETHEFY T2 FRILTH BOZLREANTE L



N

EATA IR LS A A A KT A -
(=) SR~ PulT AT KA Mg o Gl R KT 2

I

(~) %ﬁaﬁwﬁﬁﬁﬁéﬂaﬁﬁét’%ﬁ*%ﬁ%4£~ﬁﬁ\
}ﬁ{i\i‘*“»ké\/v-ggr@(nalfg) &Ei’:( I % A 2
AFEFE) UMb F R HEHAAFRZRE TFTRATA B\ﬁﬁ T

({)-¢ijﬁbﬁpﬁﬁﬁiﬁ&¢ﬂ%nibikp TR AT S
.&m@*i?ﬁi]}&] AR BBV S FTAREY Y VAT
SHEAATE S Voo R ApM e sy -
= SR
pe & %%%W%ﬁ%”’%AX&w%§h~Mﬁwﬁ AR GRS
HiSX 2 ipg 3o

ANKTRE
BHRRFT L ZAARABTI R LEREFALFTREF RN
fsgH > A RFRELEEF LIS I RRILRFL2FE 2T &
o

4 \é"%ﬂ—ﬂﬁj‘,:

PRE R RE RV EY G (o) 2 Q11 &2 110 2p (A ) B
FEIPEFD SR T A EEY PR ALY (D550 03-3322101 & 4
T470 > ¥ 5k $ D P FI T B AEL L5 1448 ) > S5 b b AR 3T %Y A
Bis o d KAV EFILo

R &L 1

(- ) ERZE B s BARAPE > ¥ THERBERIL, B8RS T 1Y
Bl A EBEE R ARE SRR o

() $ g 0aT3 5 Bh r STF e o 5k TIB I A g o

(COBrFFEL EFHREPME NG (P, -

(POBFHH L VI > 5522220 PLEAP LT 20 S
P AT R L R EAAMRE > R A

L2 R o
(ZH)P FFH 2 2 AP 57 ﬁ'*‘% 3 AP o
B R ;.3;3‘3 ‘Tlu_:g*b
(- )d PR P Y I ED p FR 6 S FLEY B EEP >
ﬁ%ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ”\ﬁﬂﬁﬁfgo
()¢ & AP = BRER R PR Y S E 2 RT AR TR i 2
AR T E
Lo N Emp e



& kpRH = F FI 8 % 7] 40,000 & 0 A 2 fEFTA
(- )ﬂ“-"pfa-ﬁfv:? G SR DE

D cEmiRsm Rk ) 28,800 & (& & 400 ~ ) o
zrﬁiﬁﬂﬁJ&moao
3. s+ % ,5600= -

vy CRTR)

TREF kAR ) 28,800 = (& & 400 &) -

(=)3 "
1.
2. THAFHT L5000 = -
3
4

(Z)&E/F FRERP FRZ2FYFL EFFLFTHY 2L 2 Frop ey
* - 3K o
- \#‘33‘,-;#4‘&,:

TR A KRR BB IIED, 0 A B D) u}j‘z,{gﬂ S\ ’E@'ﬁﬁ’z'/w\};-
AR R Bh iR ﬁkﬂ\i‘{z'é‘ﬁﬂﬂ FIRE W)~ (Frcg B~ F w27
ARG R A e L FAPM P AL V5 P R HRIteniEL £ &Fig
HEBTELL .

-7

FAFFMERR I FRFAICLLIRBALA A g T2
B E T RRAE SR b A A BT ST R
Pkt TRVEID D 2 LSRR 4 ORBEORR AR B 2 TRET
Rz ot & Jﬁ&srﬁg%u T Y Aﬁ,ﬂm g oS L

(-) Bh:Fhpasipsdpgl=] ¢ ;*&,1»&1,3»&2*’9

(=) AFERW:  =HEFIPspiR]l A2 2
TECRPREFRERGBEIESE

L

I



it iz

Fell? LI2ERS A RAXKTAY IL

PhY R

LY
AP A ;B: + i
18
2R B
o FiEE
(2B
FRaEFER)
Brizt3 4
) | I
. o 5
s (% 4 lz50 | (sl sz | FLEC | b RPFRF B kb 2L P "
N ; o 4 B
) )
(o] = 3/3-7-7
% 1 Hp FEz T
19:00-21:00)
(p 7
#TH)
% 2 Hp
(5 =
#TH)
R e
e fu] | Ed B3 EA e N




j’q?
i 42

o
m

>
m




j’q?
i 42

o
m

>
m




N SR R R
ok bR ot s £ 1 RRED Bt %
(et s a (gt 54
= 4 gL
24 49 .
B FIA dic (7 15 4 1} [ Jggresg 15 4 b
e B Y LT 2 AL s T
i []H
(12 23 g 44 IR g pdn s 2372 % £
B ki Bl (it t2@qf otz 2k b 35 Dﬁ*pé\i;‘mﬁ
R E S SR
@ 3 PEE 4
5P Hix | &2 E§ (~)&5(~) #RP
£ 55 b0 440 H
F13] - KEFRRART | & | T2 400 28, 800[# ) 52 54 5
(2 3w [ e
Smy)  EETHT o1 5,000 5,000
+ e =L ?
e g1 5,000, 5,000
#5550 440 H
RETRmEY | % | T2 400 28, 800|525 4 5
FTA| = o nes
L b [RETAET oo 5,000 5,000
(P wpf e P P
o /
PR exy | 1 | 5000 5000
- f "2
TFcE @y (k7
CERRRCRR 1,200 1,200
7)
P ST B R
P AR KAHT
s ffj“ w3 _ FTk40000=___ =
YR "
= 7 CANEREN S £ g \ B -
@70y |7 F1 % 40000 =
EN ] FARAKTHE _
T _— 4%
IR _ FTE40000=___




83 117)

AR A AKT
F 3 TT

1% 40000=

J

A
v

2L
F

S

MR EwP PP ERINELEPRE FEIPF T R T hELEY

JE/RERE

21 -
fe

P

paal

-
U

bl




